Дошкільний навчальний заклад

(ясла – садок) комбінованого типу № 7 «Орлятко»

Білоцерківської міської ради

Київської області

КОНСПЕКТ ЗАНЯТТЯ З 

РОЗВИТКУ МОВЛЕННЯ 
НА ТЕМУ:

«День народження ляльки Наталочки»

Підготувала

вихователь

Василенко Л.В.
Біла Церква 
Мета: 
· створювати у дітей радісний настрій та бажання робити подарунки власними руками, використовуючи готові форми та різноманітні види застібання; 
· викликати у дітей емоційний відгук не яскраві кольори; розвивати у дітей смакове сприйняття,мілку моторику пальців рук;
·  вчити орієнтуватись у властивостях на дотик; закріпити назви основних кольорів; 
· формувати культурно-гігієнічні навички миття рук та приймання їжі.

Обладнання: килимки на кожну дитину, прикраси до килимків липучки,ґудзики,гачечки, кнопки), будиночок для ляльки, лялька, цукерки, печево, бублики, клейонки основних кольорів, різнокольорові чашечки, які відповідають кольорам клейонки), серветниці з різнокольоровими серветками, чайник, чай, святкові ковпачки для дітей, пісня – хоровод «Найкращі вітання».
Попередня робота: дидактичні ігри – заняття з лялькою «У гості до ляльок», «Приготуємо обід для ляльки Наталочки», «Одягнемо ляльку на прогулянку», розучування віршиків, потішок, розгляд сюжетних ілюстрацій із циклу «Лялька Наталочка грається».

ХІД ЗАНЯТТЯ
Вихователь: - Малята, подивіться на мене, я сьогодні гарно одягнена? 
Діти:
            - Так.
Вихователь: - Ви теж гарно одягнені,подивіться один на одного. (Діти розглядають одяг, звертають увагу на кольори).
Діти:
- Ми сьогодні всі гарно одягнені, тому що підемо на день народження до ляльки Наталочки. А в гості ходять красиво одягнені.
Вихователь: - Малята, коли йдуть на день народження, то завжди несуть подарунки. І нам потрібно зробити Наталочці приємний подарунок. У неї дуже гарний будиночок, а килимочків в ньому не має. У нас є килимочки (показую килимки), але вони без прикрас, нам потрібно їх прикрасити полуничками, зірочками,квіточками,бантиками, щоб вони були красивими. Подивіться, як я прикрасила килимок, який подарую Наталочці. (Показую килимок з метеликами, закріплюю знання дітей про кольори). Тож сідайте зручно за столики і починайте прикрашати килимки. (Діти виконують роботу).
Вихователь: - Малята, ви дуже гарно прикрасили килимки, а тепер беріть їх і підемо в гості до ляльки.
Діти вітаються з лялькою, дарують їй килимки та співають пісеньку 
(ФОТО 5):
З днем народження ми

Наталю вітаємо.

Щастя й радості їй

Дружньо побажаємо.

У долоньки плеще лялька
У веселому танку.

І співає Наталочка

Нашу пісеньку дзвінку

«Ля – ля – ля...»
Лялька:
- Ой, які вони красиві. Дякую вам. Малята,зробимо з них довгу килимкову доріжку.
(Діти кладуть килимки один біля одного. Вихователь проводить Наталочку по килимковій доріжці. Лялька радіє кожному килимкові).
Лялька дякує і запрошує гостей до столу. Діти йдуть миють руки, няня тим часом сервує стіл.
(ФОТО 6)
Вихователь: - Малята, доторкніться ручками до чашечки, чай теплий чи холодний?
Діти:
- Теплий.
Вихователь: - Солодкий, чи не солодкий? 
Діти:
- Ні, не солодкий.
Лялька:
- Ой, малята! Я забула покласти цукор. Але в мене є солодкі, різнокольорові цукерки, вони дуже смачні. (Вихователь роздає дітям різнокольорові цукерки-горошини, закріплює їх кольори. )
Діти п'ють чай і дякують іменинниці.
Вихователі: Ми з друзями дарунки дарували, 

                      щоб ти, Наталочка, цей день не забувала. 

                      На святі не годиться сумувати,

                      давайте всі разом будемо танцювати.

Святковий танець «Барбарики»
